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10~3줄

창업에서

제외되는 업종

개념,공식-설명

3. 창업에서 제외되는 업종

자주 출제됨, 주의할 부분은 ‘20인 이상 음식점’

1. 금융 및 보험업. 다만, 정보통신기술을 활용하여

금융서비스를 제공하는 업종으로서 대통령령으로 정하는

업종은 제외한다.

2. 부동산업

(1) 법 제3조 제1호 단서에서 “대통령령으로 정하는 업종”이란

다음 각 호의 기준을 모두 갖춘 업종을 말한다. 이 경우 업종의

분류는 한국표준산업분류를 기준으로 한다.

① 금융 및 보험업으로서 정보통신기술을 활용하여

금융서비스를 제공하는 업종을 그 주된 업종(「중소기업기본법

시행령」 제4조에 따른 주된 업종을 말한다. 이하 이 항에서 같다)

으로 할 것

② 그 외 기타 여신금융업을 주된 업종으로 하지 아니할 것

(2) 법 제3조 제3호에서 "대통령령으로 정하는 업종"이란 다음

각 호의 어느 하나에 해당하는 업종을 말한다. 이 경우 업종의

분류는 한국표준산업분류를 기준으로 한다.

1. 숙박 및 음식점업(호텔업, 휴양콘도 운영업, 기타

관광숙박시설 운영업 및 상시근로자 20명 이상의 법인인

음식점업은 제외한다)

2. 무도장운영업

3. 골프장 및 스키장운영업

4. 기타 갬블링 및 베팅업

5. 기타 개인 서비스업(그외 기타 개인 서비스업은 제외한다)

6. 그 밖에 제조업이 아닌 업종으로서 중소벤처기업부령으로

정하는 업종

(예) 창업지원법의 범위에 포함되는 것은 무엇인지 고르시오 .

숙박 및 음식점업(X), 20명 이상의 음식점(O), 호텔업(O)

3. 창업에서 제외되는 업종

자주 출제됨

법 제3조 제1항 단서에 따른 업종은 다음 각 호의 어느 하나에

해당하는 업종으로 한다. 이 경우 업종의 분류는

한국표준산업분류를 기준으로 한다.

1. 일반유흥주점업

2. 무도유흥주점업

3. 기타 사행시설 관리 및 운영업

4. 제1호부터 제3호까지의 규정에 준하는 업종으로서

중소벤처기업부령으로 정하는 업종

2교시

71~71p

19~19줄 하단

우측

문제-본문

[해설] 판매수수료, 판매원의 성과급, 광고비 등은 고정비

성격이 아닌 변동비이다. [정답] ③

[해설] 판매수수료, 판매원의 성과급, 광고비 등은 고정비

성격이 아닌 변동비이다. [정답] ④
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1권

602~602p

번호 : 6

문제-본문

다음은 ㈜시대의 재고자산과 관련된 자료이다.

선입선출법으로 평가할 경우 매출총이익은?

(단, 재고자산과 관련된 감모손실이나 평가손실 등

다른 원가는 없다)

일 자 구 분 수 량 단 가

10월1일 기초재고 10개 ￦100

10월8일 매입 30개 ￦110

10월15일 매출 27개 ￦140

10월30일 매입 15개 ￦120

① ￦850

② ￦950

③ ￦1,050

④ ￦1,130

⑤ ￦1,250

해설 → (1) 매출 : 27개 × ￦140 = ￦3,780

(2) 매출원가 : (10개 × ￦100) + (15개 ×

￦110) = ￦2,650

(3) 매출총이익 : ￦3,780 - ￦2,650 =

￦1,130

다음은 ㈜시대의 재고자산과 관련된 자료이다.

선입선출법으로 평가할 경우 매출총이익은?

(단, 재고자산과 관련된 감모손실이나 평가손실 등

다른 원가는 없다)

일 자 구 분 수 량 단 가

10월1일 전월이월 10개 ￦100

10월8일 매입 30개 ￦110

10월15일 매출 27개 ￦140

10월30일 매입 15개 ￦120

① ￦850

② ￦950

③ ￦1,050

④ ￦910

⑤ ￦1,250

해설 → (1) 매출 : 27개 × ￦140 = ￦3,780

(2) 매출원가 : (10개 × ￦100) + (17개 ×

￦110) = ￦2,870

(3) 매출총이익 : ￦3,780 - ￦2,870 =

￦910
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1권

602~603p

번호 : 7

문제-본문

다음은 실지재고조사법을 사용하는 ㈜시대의 10월

중 상품매매에 관한 자료이다. 후입선출법을

적용하여 재고자산을 평가할 경우 매출원가는

얼마인가?

수량(개) 단가(원)

10월 01일 전월이월 50 900

10월 10일 매입 300 1,045

10월 15일 매출 200 1,500

10월 20일 매입 150 1,200

10월 28일 매출 120 1,600

① ￦365,000

② ￦413,200

③ ￦353,000

④ ￦359,200

⑤ ￦340,000

해설 → 기초재고와 당기매입 내역

수 량 단 가 금 액

10월 01일 전월이월 50 900 45,000

10월 10일 매입 300 1,045 313,500

10월 20일 매입 160 1,200 192,000

510 550,500

후입선출법에서는 기말재고수량(510-320=190)이

가장 먼저 매입한 상품으로 가정

수 량 단 가 금 액

10월 01일 50 900 45,000

10월 10일 140 1,045 146,300

190 190,300

매출원가 : 기초재고액 + 당기매입액 – 기말재고액 =

550,500-191,300=359,200

다음은 실지재고조사법을 사용하는 ㈜시대의 10월

중 상품매매에 관한 자료이다. 후입선출법을

적용하여 재고자산을 평가할 경우 매출원가는

얼마인가?

수량(개) 단가(원)

10월 01일 전월이월 50 900

10월 10일 매입 300 1,045

10월 15일 매출 200 1,500

10월 20일 매입 150 1,200

10월 28일 매출 120 1,600

① ￦365,000

② ￦413,200

③ ￦353,000

④ ￦357,650

⑤ ￦340,000

해설 → 기말재고 내역

수

량
단 가 금 액

10월

01일
전월이월 50 900 45,000

10월

10일
매입 300 1,045 313,500

10월

20일
매입 150 1,200 180,000

500 538,500

후입선출법에서는 기말재고수량(500 - 320 = 180)

이 가장 먼저 매입한 상품으로 가정

수 량 단 가 금 액

10월 01일 50 900 45,000

10월 10일 130 1,045 135,850

180 180,850

매출원가 : 기초재고액 + 당기매입액 – 기말재고액 =

538,500 - 180,850 = 375,650
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1권

688~688p

번호 : 7

문제-

본문
㈜시대의 2019년 원가자료는 다음과 같다. 제조간접비가 직접노무비의 3배로 발생할

때, ㈜한국의 당기제품제조원가는 얼마인가?

•

기초재공품재고액
￦30,000

•

기초원가
￦40,000

•

기말재공품재고액
￦45,000

•

가공원가
￦64,000

① ￦24,000

② ￦48,000

③ ￦88,000

④ ￦163,000

⑤ ￦174,000

해설 → 기본원가 : 직접재료비 + 직접노무비 = ￦40,000

가공원가 : 직접노무비 + 제조간접비 = ￦64,000

제조간접비 : 3 × 직접노무비

∴직접재료비 = ￦24,000, 직접노무비 = ￦16,000, 제조간섭비 = ￦48,000

당기총제조원가 =￦24,000 + ￦16,000 + ￦48,000 = ￦88,000

당기제품제조원가 = ￦30,000 + ￦88,000 + 45,000 = ￦163,000

㈜시대의 2019년 원가자료는 다음과 같다. 제조간접비가 직접노무비의 3배로 발생할

때, ㈜시대의 당기제품제조원가는 얼마인가?

•

기초재공품재고액
￦30,000

•

기초원가
￦40,000

•

기말재공품재고액
￦45,000

•

가공원가
￦64,000

① ￦24,000

② ￦48,000

③ ￦88,000

④ ￦73,000

⑤ ￦174,000

해설 → 기본원가 : 직접재료비 + 직접노무비 = ￦40,000

가공원가 : 직접노무비 + 제조간접비 = ￦64,000

제조간접비 : 3 × 직접노무비

∴직접재료비 = ￦24,000, 직접노무비 = ￦16,000, 제조간섭비 = ￦48,000

당기총제조원가 =￦24,000 + ￦16,000 + ￦48,000 = ￦88,000

당기제품제조원가 = ￦30,000 + ￦88,000 - 45,000 = ￦73,000

1권

689~689p

번호 : 10

문제-표

• 기초재공품재고액 12,000 • 기초재공품재고액 1,200

도서의 오류로 학습에 불편드린 점 진심으로 사과드립니다.

더 나은 도서를 만들기 위해 노력하는 시대교육그룹이 되겠습니다.
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